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M O Ç Ã O Nº. 83

SESSÃO ORDINÁRIA DE 10/6/2024     

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Trago mais um exemplo de comprometimento, empatia e pleno 
exercício de responsabilidade social corporativa, empreendido pela Sicoob 
Credicitrus de Botucatu, notadamente pela nobre e exemplar iniciativa que 
teve, na distribuição de mais de 550 cobertores para Organizações da 
Sociedade Civil (OSC) e entidades socioassistenciais de Botucatu.

É fato que o mundo tem sido explorado e desgastado por seus 
habitantes ao longo dos anos e as diferenças sociais chegam a níveis 
assustadores em muitos países, como o nosso querido Brasil, infelizmente. Por 
isso, a responsabilidade socioambiental e as práticas de sustentabilidade como 
um todo, podem ser vistas como investimentos que trazem valor para a marca, 
seja para a sociedade, colaboradores e demais parceiros de negócios, fazendo 
a diferença na vida de muitas pessoas.

Se preocupar com os players de relacionamento, investir em práticas 
relacionadas ao amor e a plena empatia pelo próximo, ir além nas suas 
obrigações de empresa, com ações e práticas de responsabilidade social 
empresarial, tendo como único objetivo a solidariedade e o retorno para as 
comunidades de seu entorno, são práticas conhecidas e consagradas do 
Sicoob Credicitrus de Botucatu, que já mereceram moção de aplausos e 
agradecimentos desta Casa Legislativa.

Não obstante, precisamos enaltecer mais uma vez esse belo ato 
aplicado pela Cooperativa de Crédito Credicitrus, que entregou na semana 
passada mais de 550 cobertores para as seguintes entidades: Asfa Botucatu; 
Centro de Convivência do Idoso Aconchego; Projeto Rural Irmã Ceci; Casa de 
Apoio Árvore Grande; Casa de apoio Unesp; Associação do Sagrado Coração 
de Jesus;  Ação da Cidadania de Botucatu; Associação Bom Samaritano de 
Botucatu; Asilo de Pardinho; Vila Dignidade; Fundo Social de Solidariedade de 
Botucatu; Coletivo 60+.

Importante comentar que essa ação passou também pela sugestão 
de muitos cooperados da entidade, que preferiram destinar os brindes da 
assembleia para esta importante causa social, em um momento bastante 
oportuno, já que estamos entrando no período de inverno, que é bastante 
rigoroso em nossa cidade.

Mais um belíssimo exemplo de cooperativismo e sucesso que 
retratamos aqui à Sicoob Credicitrus, uma cooperativa de crédito que pratica 
todas as operações ativas, passivas e acessórias típicas de nossa modalidade 
social, com obediência aos preceitos regulamentares baixados pelas 
autoridades monetárias e que, em nossa cidade, desempenha ações e traz 
resultados que vão muito além de questões econômicas e financeiras, 
contribuindo verdadeiramente para o desenvolvimento de nossa cidade.

D
O

C
U

M
E

N
T

O
 A

S
S

IN
A

D
O

 D
IG

IT
A

LM
E

N
T

E
 -

 4
8C

H
-G

C
19

-A
D

9K
-9

J6
4 

   
   

 -
P

ar
a 

va
lid

aç
ão

 a
ce

ss
ar

: h
ttp

s:
//c

am
ar

ab
ot

uc
at

u.
sp

.g
ov

.b
r/

co
ns

ul
ta

/d
oc

um
en

to
s/

au
te

nt
ic

ar

http://www.camara/


  Err CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Edifício “Vereador Abílio Dorini” – Praça Comendador Emílio Peduti, 112 – 18600-410 - Fone: (14) 3112-2650  – Botucatu – SP
http://www.camarabotucatu.sp.gov.br  E-mail: diretoria@camarabotucatu.sp.gov.br

[Parte integrante da Moção nº 83/2024]

Cabe ainda um último e importante registro, que a Credicitrus foi 
fundada há mais de 40 anos, no dia 14 de setembro de 1983, por 24 
produtores rurais dos municípios paulistas de Bebedouro e Monte Azul Paulista 
e, desde o início, teve sua sede em Bebedouro, com o propósito de 
proporcionar atendimento e suporte financeiro aos produtores rurais da região. 

A Sicoob Credicitrus está presente em Botucatu desde o ano de 
2017, quando inaugurou seu primeiro posto de atendimento na rua João 
Passos, nº 263. Posteriormente, em novembro de 2020, com a incorporação de 
uma outra cooperativa, passou a contar com mais um posto de atendimento 
localizado na rua Gal Telles, 1266. São cerca de 20 colaboradores diretos e 
outros 5 colaboradores terceirizados atuando diretamente nas duas agências 
da Credicitrus em nossa cidade.

É dever do Poder Público reconhecer e exaltar entidades, empresas 
e profissionais que colaboram com o desenvolvimento socioeconômico e 
assistencial de Botucatu, que prezam pelo bem-estar e melhoria da qualidade 
de vida de nossa gente, com muita representatividade, relevância e 
protagonismo.

Assim, diante do exposto, APRESENTAMOS à Mesa, depois das 
considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para a SICOOB 
CREDICITRUS COOPERATIVA DE CRÉDITO DE BOTUCATU, em nome do 
Gerente da Unidade da Rua General Telles FRANCISCO MARCOS 
SOBRINHO e do Gerente da Unidade da Rua João Passos AMINTORE 
CICARELLI, extensiva a todos os colaboradores e cooperados de Botucatu, 
pela nobre e exemplar iniciativa realizada na última semana, distribuindo mais 
de 550 cobertores para Organizações da Sociedade Civil e entidades 
socioassistenciais de Botucatu, encaminhados principalmente para idosos 
necessitados de nossa cidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 10 de junho de 2024.

Vereador Autor SILVIO
  PSD
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 10 de junho de 2024

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=48CHGC19AD9K9J64, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 48CH-GC19-AD9K-9J64
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